

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/205017>

Тип работы: Эссе

Предмет: Трудовое право

-

О влиянии западной науки трудового права на развитие отечественной

Трудовые отношения - одно из важнейших правовых отношений в жизни большинства людей. В настоящее время в России, а точнее с 2002 года, основным нормативным актом, регулирующим нормы трудового права, является Трудовой Кодекс Российской Федерации.

В развитии процесса определения рабочего времени большое влияние оказало развитие индустриализации. Поскольку Англия была первой страной, начавшей индустриализацию, она также была первой, кто столкнулся с часто ужасающими последствиями капиталистической эксплуатации в полностью нерегулируемой и свободной экономической системе. В течение конца 18-го - начала и до середины 19-го века медленно закладывалась основа современного трудового права, поскольку некоторые из наиболее ужасающих аспектов условий труда неуклонно улучшались с помощью законодательства. Это было в значительной степени достигнуто за счет согласованного давления со стороны социальных реформаторов, в частности Энтони Эшли-Купера, 7-го графа Шефтсбери и других. Если вспомнить закон Великобритании 1911 года о производственных отношениях, то можно важный шаг о переходе к трудовой системе, регулируемой законом.

Список литературы

1. Рощин, Б.Е. Возникновение науки российского трудового права / Б. Е. Рощин. – 2018. – С. 150.
2. Щербин. В. Н. Развитие науки трудового права / В. Н. Щербин // Право. – 2016. – С. 58- 61.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/205017>